



**Pécsi Tudományegyetem
Klinikai Központ**

**Valamennyi betegellátó egység
vezetője**

Pécs, 2020. szeptember 2.
Tárgy: orr-szájmaszk kötelező viselése
Ügyintéző: dr. Rauth Erika (tel.: 33148)
dr. Farkas Krisztina (tel.: 33118)
lkt.sz.: PTE/11118-497/2020.
Mell.: 2

**Tisztelt Igazgató Asszony!
Tisztelt Igazgató Úr! Tisztelt mb. Tanszékvezető Úr!
Tisztelt Telephelyigazgató Úr!**

Július 8-án megküldött levelemben – összhangban a Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendjében foglaltakkal – elrendeltem, hogy a fennálló járványügyi helyzetre tekintettel a betegellátásban résztvevő valamennyi munkatárs számára kötelező a sebészi szájmaszk viselése a betegellátó egység épületében történő tartózkodás során.

A járványügyi helyzet változásával, 2020. augusztus 4-én kelt levelemben ismételten felhívtam a figyelmet a sebészi szájmaszk használatának fontosságára. A tapasztalatok alapján azonban a munkatársak nem minden esetben tartják be a fenti előírást.

A COVID-19 fertőzések számának emelkedése és a munkatársak szabályszerű magatartása szükségessé teszi a szájmaszk viselésére vonatkozó szabályozás szigorítását az alábbiak szerint:

A Klinikai Központ területén tartózkodó valamennyi személy részére háromrétegű sebészi orr-szájmaszk viselése kötelező a zárt és szabad terekben egyaránt.

A maszkot szabályosan, az orr és száj együttes eltakarásával kell viselni!

A maszkviselési kötelezettség kiterjed a Kancellária, a portaszolgálat Klinikai Központ területén tartózkodó munkatársaira, a betegekre, a látogatókra, a hallgatókra, a tanulókra és más ott megjelenő személyekre (pl. futár, szállító stb.) is.

A fennálló járványügyi készültség idején elengedhetetlenül fontos a járványügyi és infektókontroll szabályok maradéktalan betartása. **A maszkviselés a leghatékonyabb eszköz munkatársaink és betegeink egészségének védelme érdekében.**

Kérem, szíveskedjenek a szabályos maszkviselés betartását rendszeresen ellenőrizni.

A maszkviselésre vonatkozó szabályok betartását a **Kórházhigiénés Szolgálat munkatársai is ellenőrizni fogják**, melynek megállapításai jegyzőkönyvben kerülnek rögzítésre. A szabályszerű megállapítását tartalmazó jegyzőkönyv egy példánya átadásra kerül a szervezeti egység vezető részére szankció kivitelezése céljából.

A maszkviselési kötelezettség betartásában a portaszolgálat munkatársainak közreműködését is kezdeményeztem.

Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben valamely dolgozó nem tartja be a maszkviselés szabályait, a következő szankciók alkalmazandók vele szemben a fokozatosság és arányosság elvét szem előtt tartva, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény és a PTE Kollektív szerződés rendelkezéseinek figyelembevételével.

- I. Az **első alkalommal** szabályt szegő munkatársat a szervezeti egység vezetője **szóbeli figyelmeztetésben** részesíti, mely írásbeli feljegyzés formájában rögzítésre kerül. (Kötelezően használandó minta jelen levélhez csatolva.)
- II. **Ismételt előfordulás** esetén a szervezeti egység vezetője **írásbeli figyelmeztetésben** részesíti a munkatársat. (Kötelezően használandó minta jelen levélhez csatolva.)
- III. **További előfordulás** esetén a Klinikai Központ **elnöke írásbeli figyelmeztetésben** részesíti a munkatársat, illetve a Kollektív Szerződés VI. részében (vétkes kötelezettségszegési eljárás keretében) szabályozott eljárásrend betartásával további hátrányos jogkövetkezményként az **illetményt** vagy a munkáltatói hatáskörű **illetménykiegészítést** meghatározott időre **csökkenti**, illetve **megvonja**.
- IV. **További előfordulás a jogviszony megszüntetését** vonhatja maga után.

Az alkalmazott szankcióról készült dokumentumot a munkavállaló személyi anyagában kell elhelyezni.

Kérem, hogy a maszkviselés fontosságára a munkatársai figyelmét felhívni, annak betartását rendszeresen ellenőrizni és szabályszegés esetén a fenti szankciókat alkalmazni, illetve kezdeményezni szíveskedjen.

Segítő együttműködését köszönöm.

Tisztelettel:



Dr. Sebestyén Andor
elnök